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Association des parents des élèves du Collège St-Joseph (APECSJ) 

Procès-verbal de l’assemblée générale du Conseil du jeudi 29 septembre 2022  

 

Présents :  Absents : 

• Nouhed Chabani (Présidente) 

• Darlene Dessureault (trésorière) 

• Stéphane Eric Bisson 

• Ivonne Paredes 

• Marie-Claude Roberge 

• Alice Ebene 

• Eric Poisson 

• Amélie Laprade 

• Johanne Hammond 

• Kathleen Leblanc 
 
 

• Tania Maurice (vice-présidente) 

• Luc Fournier (secrétaire) 

• Fati Diop  

• Elisabeth Mertens  

• Chantal Gauthier  
 
 
 

I. Mot de bienvenue 

• Mme Chabani, Présidente, ouvre la session à 18h45 en souhaitant la bienvenue à tous.  
 

II. Adoption de l’ordre du jour 

• L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Mme Kathleen et Stéphane Eric Bisson.  
  

III. Présentation de l’APECSJ 

• La présidente souhaite la bienvenue aux parents présents et présente les membres du 
comité présents à l'assemblée. La présidente présente également M Richard Turgeon,  
directeur des services aux élèves.  Elle explique qu'un membre de la direction est 
présent au début des réunions mensuelles pour assurer le lien entre l'association et la 
direction. 
 

IV. Rapport de la Présidente 

La présidente donne un bref aperçu de certains succès mais aussi des défis rencontrés au 

cours des dernières années (covid)  qui ont changé la façon dont certaines des activités 

pouvaient être réalisées.  Elle exprime son espoir sincère que nous pourrons revenir à une 

forme plus traditionnelle de livraison des activités dans l'année à venir. 
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V. Rapport sur les différentes activités et la conférence 

Un résumé des activités qui ont été réalisées au cours de l'année scolaire précédente  2021-

2022 est présenté. 

o Visioconférence d’un jour (en remplacement de Stage d’un jour) – le taux de 

participation était très élevé, tant de la part des présentateurs que des 

étudiants, en raison du modèle hybride. 

 

o Diner de noël – En raison d'événements liés au covid19 et de difficultés avec le 

traiteur, cette activité ne s'est pas déroulée sans heurts et comme convenu. Des 

changements ont été apporté surtout avec le changement de traiteur (qui est 

bien accueillie tant par les élèves que l’association) pour s'assurer que 

l'événement de l'année à venir soit un succès. 

 

o Conférences - En raison d'événements liés au covid-19, une seule conférence 

était possible en 2021-2022.  La conférence sur la cyber sécurité avait un niveau 

de participation très élevé et a suscité un grand intérêt de la part des parents.  

En 2021-2022, des liens ont été établis entre l’APECSJ et les associations de 

parents de Saint Alexandre et de Nouvelles Frontières.  Il est prévu que nous 

allons travailler en collaboration pour organiser des conférences conjointes. 

 

o Prix et bourses – L'APECSJ a poursuivi la tradition de récompenser les efforts des 

filles avec les prix « coup de cœur » et les bourses Élisabeth Bruyère. Trente prix 

de cent dollars ont été décernés ainsi que deux bourses de cinq cents dollars.  

  

o Gala des méritas des finissantes - L’APECSJ a offert un goûter (gâteau, fruits, 

boissons gazeuses) aux finissantes de la cohorte 2017-2022 après la remise des 

prix méritas.   

 

o Réalisations supplémentaires – L'association a fait un don monétaire pour 

l'achat de trousses de premiers soins ainsi que de tables de pique-nique 

supplémentaires. 

 

VI. Revue de la situation financière 

• La trésorière présente un aperçu de la situation financière et constate que 

l'association termine l'année 2021-2022 avec un surplus de près de 1,612 dollars.   

 

VII. Élection/confirmation des membres du comité exécutif 

o La présidente explique que les postes sont pour un mandat de deux ans et que le 
poste de secrétaire doit être comblé cette année ainsi que les postes de « 
substituts » au cas que quelqu'un ne peut plus donner de son temps.  
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o Mme Amélie Laprade propose d'assumer le rôle de secrétaire et elle est 
acceptée. 

o M Eric Poisson, Mme Alice Ebene  et Marie- Claude Roberge offrent d’être 
substituts et sont acceptés. 

VIII. Nouvelles activités potentielles 

• Le rôle du comité est rediscuté. Il y a une discussion préliminaire sur les activités 
potentielles et les divers sous-comités notamment celui des conférences. 
  

IX. Établissement des différents comités/confirmation des dates des réunions 

• En raison de l'heure tardive, il est décidé que les informations sur les différents sous-
comités et les date de réunions seront transmises par courriel et les membres 
pourront signaler leur intérêt par courriel.   

X. Varia 

• La présidente détaille une partie du travail de mise à jour des statuts de l'association 
qui a été fait au cours de l'été 2022.  

• Les événements à venir sont mentionnés, notamment l'événement ``Portes ouvertes 
à la fin octobre ainsi que l'événement Étudiante d’un jour le 18 novembre. 

• Des questions ont été posées sur les moyens par lesquels les parents peuvent 
soulever des problèmes avec l'école. La présidente a répondu que ceci pouvait être 
fait en envoyant un courriel à l’association des parents    

XI. Levée de l’assemblée 

• L’assemblée est levée à 20h10 
 


